

Flexsteel Industries, Inc. Announces Date for the Release of First Quarter Fiscal Year 2019 Operating Results

October 11, 2018

DUBUQUE, Iowa--(<u>BUSINESS WIRE</u>)--Flexsteel Industries, Inc. (NASDAQ:FLXS) announces that its operating results for the first quarter ended September 30, 2018 will be released on Thursday, October 25, 2018, after the market closes.

Flexsteel Industries, Inc. and Subsidiaries (the "Company") incorporated in 1929 is celebrating its 125th anniversary of the Company's founding in 1893. Flexsteel Industries, Inc. is one of the oldest and largest manufacturers, importers and marketers of residential and contract upholstered and wooden furniture products in the United States. Over the generations, the Company has built a committed retail and consumer following based on its patented, guaranteed-for-life Blue Steel Spring[™] – the all-riveted, high-carbon, steel-banded seating platform that gives upholstered and leather furniture the strength and comfort to last a lifetime.

With offerings for use in home, hotel, healthcare, recreational vehicle, marine and office, the Company distributes its furniture throughout the United States & Canada through the Company's sales force and various independent representatives. Additional information about Flexsteel can be found at www.flexsteel.com.

Contacts

Flexsteel Industries, Inc., Dubuque Marcus D. Hamilton, 563-585-8122 Chief Financial Officer